Wheely & Rose verschüttet

Das lokale In-Cavern-Forum. Hier wird sich aus Storyperspektive über Myst Online: Uru Live ausgetauscht.
Beiträge: 2030
Registriert: 06.02.2004, 16:54

#1 Wheely & Rose verschüttet

Beitrag von The.Modificator » 21.05.2007, 20:17

In diesem Augenblick befinden sich sämtliche DRC-Führungskräfte in der inzwischen wieder geöffneten Stadt... scheinbar innerhalb des von außen abgeriegelten Pubs.

Davor befindet sich eine große Menschenmenge an Forschern, die nicht so recht wissen, was sie jetzt tun können.
Spoiler: Auszug Chatlog
(05/21 19:24:46) Dr. Kodama: The damage has only been in this building. As long as the explorers are restricted from the alley, they should be fine, and the rescue efforts can continue uninterrupted.
(05/21 19:25:16) Cate Alexander: Give me an update on the recovery as well. I need to know where we're at.
(05/21 19:25:52) Victor Laxman: I'm reopening the city, and I'll give you and update shortly.
(05/21 19:26:37) Michael Engberg: And a KI message to let everyone know where we stand.
(05/21 19:27:31) Michael Engberg: Let them know of your decision Cate.
(05/21 19:27:44) Cate Alexander: Of course.
(05/21 19:28:20) Victor Laxman: Here is where we stand regarding the status...
(05/21 19:29:55) Darryl Pogue: Thank you Ms. Alexander for reopening the city. Mr. Laxman, Mr. Engberg: The explorers are committed to helping find Wheely. We will be running additional Marker Missions and we will do anything in our power to help you. I apologize for interrupting.
(05/21 19:30:06) Victor Laxman: I've managed to send a signal to trigger Wheely and Rose's KI to activate...
(05/21 19:30:12) r'Tayrtahn: brb
(05/21 19:30:40) Cate Alexander: I only see Wheely's.
(05/21 19:30:47) Victor Laxman: We got a signal back from Wheely's KI afirming it had been turned on...
(05/21 19:31:18) Cate Alexander: And the other?
(05/21 19:31:20) Victor Laxman: Unfortunately we recieved no signal from Rose's KI...
(05/21 19:31:20) r'Tayrtahn: back
(05/21 19:32:03) Cate Alexander: What does that mean exactly Victor? It's damaged?
(05/21 19:32:41) Victor Laxman: I've sent the signal trigger several times - only Wheely's KI responded...
(05/21 19:33:17) Cate Alexander: How sure is this method of yours?
(05/21 19:33:27) Victor Laxman: ... which means Rose's KI is either damaged or not here in the city.
(05/21 19:33:53) Cate Alexander: do we have any information on functionality of the KI we have activated?
(05/21 19:34:07) Cate Alexander: do we know if she can communicate on it?
(05/21 19:34:47) Victor Laxman: We haven't tried communicating yet.
(05/21 19:35:24) Cate Alexander: Is there a reason we don't want to try?
(05/21 19:35:38) Erik: denk ik de pub
(05/21 19:36:53) Dr. Kodama: Michael?
(05/21 19:36:55) Victor Laxman: I think we should. Michael?
(05/21 19:37:24) The.Modificator: wasn't there this other DRC guy who disappeared in the guild hall when it collapsed?
(05/21 19:37:38) Erik: Phil Henderson yes
(05/21 19:37:46) Victor Laxman: I've got to send another activate signal to restore communications. Are we ready?
(05/21 19:37:56) Michael Engberg: I hope she answers.
(05/21 19:37:58) The.Modificator: and whose KI signal then appeared again in eder kemo one day
(05/21 19:38:23) The.Modificator: what did you do in that case to find him again?
(05/21 19:39:11) Victor Laxman: I'm triggering her KI now....
(05/21 19:39:18) Victor Laxman: hold on...
(05/21 19:39:19) Michael Engberg: Wheely
(05/21 19:39:34) Michael Engberg: Wheely... are you there honey?
(05/21 19:39:40) Michael Engberg: Can you hear me?
(05/21 19:39:49) Michael Engberg: Please... c'mon babe.
(05/21 19:40:23) Michael Engberg: Victor are you sure she can hear me?
(05/21 19:41:04) Michael Engberg: Wheely... please....
(05/21 19:41:16) Victor Laxman: Yes, as far as I can tell, her KI is functioning properly.
(05/21 19:41:24) Michael Engberg: Can you hear me?
(05/21 19:41:30) Michael Engberg: Wheely!
(05/21 19:42:18) Michael Engberg: Victor are you sure?
(05/21 19:42:25) Michael Engberg: It can't be working.
(05/21 19:42:38) Michael Engberg: She would be responding.
(05/21 19:42:51) Michael Engberg: Wheely. Answer me please.
(05/21 19:43:00) Michael Engberg: Victor?
(05/21 19:43:08) Victor Laxman: I'm sorry, Michael, but it doesn't seem to be a problem with her KI.
(05/21 19:43:12) Michael Engberg: Victor this isn't working...
(05/21 19:43:28) The.Modificator: possibly she dropped or lost her KI?
(05/21 19:43:56) Cate Alexander: We need to get down there as fast as we can.
(05/21 19:44:07) [ Shadow ]: =O
(05/21 19:44:16) Altydwarber: I wished we could do something
(05/21 19:44:18) Darryl Pogue: Wheely, if you can hear us please respond. It's not just your father who's worried about you, your friends are worried too.
(05/21 19:44:45) The.Modificator: maybe you should re-activate a maintainer suite before going down there... :S
(05/21 19:44:47) Cate Alexander: Suttherland we've got to move this faster.
(05/21 19:44:57) The.Modificator: -e
(05/21 19:44:57) Michael Engberg: This can't be happening.
(05/21 19:45:08) Michael Engberg: Wheely.
(05/21 19:45:18) Michael Engberg: Please, I know you can hear me.
(05/21 19:45:22) penni: down where?
(05/21 19:45:26) Marie Sutherland: The recovery is already in progress. It will take as long as it takes.
(05/21 19:45:44) Cate Alexander: I'm not sure that's fast enough.
(05/21 19:45:55) Cate Alexander: How long Marie?
(05/21 19:46:00) Marie Sutherland: It's a long, tedious process. But to try to speed it up is ridiculous, Cate.
(05/21 19:46:12) Michael Engberg: Wheely, please. Wheely!
(05/21 19:46:16) penni: there are plenty of willing helpers standing by
(05/21 19:46:30) Cate Alexander: I'm sure. Sorry. I know you want this as fast as we all do.
(05/21 19:46:32) Marie Sutherland: You'd only greatly increase the risk of causing another collapse.
(05/21 19:46:44) [ Shadow ] is on standby
(05/21 19:46:47) Cate Alexander: Right.
(05/21 19:46:54) Marie Sutherland: None of us want that, do we?
(05/21 19:47:27) penni: if there is any little thing that we can do, anything at all, please tell us
(05/21 19:47:43) [ Shadow ]: I would take the risk if needed.
(05/21 19:47:47) Marie Sutherland: The rescue teams are trained. They know what they're doing.
(05/21 19:47:51) Michael Engberg: This can't happen again.
(05/21 19:47:54) Michael Engberg: It can't.
(05/21 19:47:56) penni nods her head
(05/21 19:47:59) Michael Engberg: Wheely, please answer me.
(05/21 19:48:06) Alek Krominof: I say we All start digging
(05/21 19:48:12) penni shakes her head
(05/21 19:48:14) Ghaelen D'Lareh: I agree!
(05/21 19:48:20) Ghaelen D'Lareh: have hands will help!
(05/21 19:48:31) Cate Alexander: Do we need any more resources Marie? Is there anything we can do there?
(05/21 19:48:58) [ Shadow ] Has no nails left!
(05/21 19:49:20) Michael Engberg: We've got to do something. Victor are you sure these are working?
(05/21 19:49:25) Alek Krominof: Then get a pick-axe! We should be helping
(05/21 19:49:36) Michael Engberg: She has to be able to hear us.
(05/21 19:49:41) Michael Engberg: Wheely, c'mon babe.
(05/21 19:49:46) Michael Engberg: Talk to me.
(05/21 19:49:59) penni: maye her KI is not working right
(05/21 19:49:59) The.Modificator: no! digging in there would increase the risk of more damage at the static of that cave
(05/21 19:50:04) Marie Sutherland: Just time, Cate. Just give the teams time.
(05/21 19:50:14) The.Modificator: +s
(05/21 19:50:38) Alek Krominof: She is already lost in there. Obviously, the KI isn't helping
(05/21 19:50:47) Underwaterfall: There could be any number of reasons why she's not answering.
(05/21 19:51:10) penni: her KI may be damaged
(05/21 19:51:16) Michael Engberg: Wheely, please.
(05/21 19:51:42) Cyron Xerrox shrugs
(05/21 19:51:48) [ Shadow ]: good chance penni
(05/21 19:51:50) Ghaelen D'Lareh: on the bright side, she may have found a passage
(05/21 19:52:19) L'wellen: could her KI be out of range?
(05/21 19:52:20) [ Shadow ]: first things first Ghaelen
(05/21 19:52:23) Michael Engberg: Rose are you there?
(05/21 19:52:27) Michael Engberg: Can you hear me?
(05/21 19:52:33) Alek Krominof: But how can we just sit here and listen to a man plead for his daughter? We're explorers, right? We should be figuring something out
(05/21 19:52:34) Michael Engberg: Rose? Wheely?
(05/21 19:52:40) Altydwarber: but where excactly is het KI found?
(05/21 19:52:46) Michael Engberg: Somebody answer please.
(05/21 19:52:51) Ghaelen D'Lareh: that may have been first, Shadow. All ideas are valid.
(05/21 19:53:03) The.Modificator: at the moment we don't really seem to be able to help here...
(05/21 19:53:04) [ Shadow ]: k
(05/21 19:53:11) KL/\RREN: Only a bahro can help us now...
(05/21 19:53:21) Cate Alexander: Victor any new status on the other KI?
(05/21 19:53:37) penni: the Bahro idea is a good one
(05/21 19:53:37) The.Modificator: or yahvo... :S
(05/21 19:53:44) Winterfox: It is
(05/21 19:53:45) Eleri: maybe now would be a good time for us all to bow our heads and put in a good word to the Deity of Our Choice
(05/21 19:53:54) From Mucol in D'ni-Ae'gura: cate fragt: Victor, eine Statusaenderung bei der anderen KI?
(05/21 19:54:01) [ Shadow ]: maybe the bahro can help
(05/21 19:54:02) Ghaelen D'Lareh: too bad we don't know how to communitcate better with the Bahro to ask for help
(05/21 19:54:05) Victor Laxman: Nothing from Rose's KI at all.
(05/21 19:54:11) D'ean kneels down...
(05/21 19:54:23) kengehr2785 kneels down...
(05/21 19:54:31) Ron: I think all we can do at this point is hope and pray
(05/21 19:54:34) penni stays on her feet and alert
(05/21 19:54:37) Alek Krominof: No. We can't be relying on creatures that won't even approach us. If the Bahro were going to help I think they would have already
(05/21 19:54:41) Erik: Yes Ron....
(05/21 19:55:11) Michael Engberg: Please no.
(05/21 19:55:12) Ghaelen D'Lareh: maybe we just didn't recognize what help they gave
(05/21 19:55:24) Ron: solidarity in our beleive that it will be alright is the best thing we can do in this time of crisis
(05/21 19:55:26) [ Shadow ]: i know u heard that
(05/21 19:55:26) Underwaterfall: Are there any other useful ways you can affect the KI's remotely?
(05/21 19:55:30) Michael Engberg: I've got to do something. I can't just sit here all day and watch rocks moving this slowly.
(05/21 19:55:38) Michael Engberg: Wheely, please answer.
(05/21 19:55:58) Cate Alexander: We're doing all we can michael.
(05/21 19:56:00) Alek Krominof: Girl stuck in collapse. We can't rely on the idea of the Bahro helping
(05/21 19:56:02) Michael Engberg: Wheely!
(05/21 19:56:06) Darryl Pogue kneels down...
(05/21 19:56:06) Darryl Pogue: Please, let Wheely be found, soon, and safe
(05/21 19:56:08) Michael Engberg: Oh my god.
(05/21 19:56:12) Michael Engberg: Wheely!
(05/21 19:56:14) [ Shadow ]: maybe if we all yell
(05/21 19:56:21) Ghaelen D'Lareh cheers
(05/21 19:56:24) Michael Engberg: Are you alright?
(05/21 19:56:25) [ Shadow ]: Wheely!
(05/21 19:56:29) Michael Engberg: Can you hear me?
(05/21 19:56:29) penni: yaaay
(05/21 19:56:32) penni cheers
(05/21 19:56:38) Wheely: ... dad? no...
(05/21 19:56:46) Erik: Wheeely!
(05/21 19:56:47) D'ean cheers
(05/21 19:56:48) [ Shadow ] is amazed!
(05/21 19:56:51) Explorer1: Hellllooooooo!!!!!!
(05/21 19:56:53) Michael Engberg: What? What's the matter? Talk to me babe.
(05/21 19:56:57) Winterfox cheers
(05/21 19:56:58) Underwaterfall: wow
(05/21 19:57:02) Ivan Ward cheers
(05/21 19:57:02) Eleri bursts into tears
(05/21 19:57:04) Michael Engberg: Are you hurt?
(05/21 19:57:09) Michael Engberg: Is Rose there?
(05/21 19:57:13) Erik cheers
(05/21 19:57:19) Michael Engberg: Where are you? What happened?
(05/21 19:57:22) r'Tayrtahn: Yay!
(05/21 19:57:24) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 19:57:24) Wheely: rose is bad.... i don't know...
(05/21 19:57:26) r'Tayrtahn cheers
(05/21 19:57:33) [ Shadow ]: oh no!
(05/21 19:57:38) Michael Engberg: What do you mean?
(05/21 19:57:39) r'Tayrtahn: Oh, no!
(05/21 19:57:41) Michael Engberg: How bad?
(05/21 19:57:44) penni is concerned for Rose
(05/21 19:57:55) Michael Engberg: Is she next to you?
(05/21 19:58:04) Michael Engberg: I am shouting.
(05/21 19:58:13) Michael Engberg: Wheely! Where is Rose?
(05/21 19:58:34) Wheely: I think she's dead... oh no dad... help...
(05/21 19:58:55) Michael Engberg: Oh god. Okay. You're going to be okay babe. We're working hard to get you out of there.
(05/21 19:59:02) Explorer1 horrified
(05/21 19:59:07) Ghaelen D'Lareh: oh nooooo
(05/21 19:59:07) Ron: bows head
(05/21 19:59:09) Michael Engberg: We know where you are. We have coordinates for your KI.
(05/21 19:59:17) Wheely: oh no... dad, help me out of here! I'm so sorry...
(05/21 19:59:20) Altydwarber: oh poor girl
(05/21 19:59:25) Alek Krominof: That's our cue to break the door down, people!
(05/21 19:59:29) Michael Engberg: It's alright babe. It's alright. We're going to get you out.
(05/21 19:59:36) penni weeps
(05/21 19:59:38) Michael Engberg: Stay strong.
(05/21 19:59:42) Eleri: No! That could trigger more collapse!
(05/21 19:59:54) Cyron Xerrox is sorta bummed...
(05/21 20:00:02) Wheely: i'm okay... but Rose... no...
(05/21 20:00:08) <sniffle> Ron is sad
(05/21 20:00:10) penni: she is asking for help
(05/21 20:00:15) <sniffle> kengehr2785 is sad
(05/21 20:00:16) Eleri: all we can do from here is lend our hearts to the rescue team
(05/21 20:00:19) Wheely: dad? I'm so sorry...
(05/21 20:00:23) Michael Engberg: We're going to get Rose out too.
(05/21 20:00:48) Michael Engberg: She might just be unconscious. What happened? Did the building collapse?
(05/21 20:00:53) Michael Engberg: Can you breathe? Can you move?
(05/21 20:01:06) [ Shadow ]: check her pulse?
(05/21 20:01:14) Michael Engberg: Is it dark? Can you see anything? Can you hear us above you?
(05/21 20:01:18) Michael Engberg: We're coming down babe.
(05/21 20:01:24) Wheely: she's dead... she's cold... under rocks... oh... this can't be happening...
(05/21 20:01:45) [ Shadow ] bows head
(05/21 20:01:46) Explorer1 shivers!
(05/21 20:01:48) Michael Engberg: Okay. Okay. Just... it's okay babe. We're going to get you out.
(05/21 20:01:57) Michael Engberg: What happened?
(05/21 20:02:17) Michael Engberg: Can you remember what happened?
(05/21 20:02:25) r'Tayrtahn is sad
Daraufhin musste ich aufgrund von Spoiler: unglücklichen Umständen
OOC: Access Violation >:-(
wieder weglinken.
The cake is a lie.
Beiträge: 2365
Registriert: 05.02.2004, 22:19
KI-Nummer: 157118


Beitrag von Mucol » 21.05.2007, 23:22

Heute haben sich die Ereignisse richtig überschlagen. Die öffentliche Stadt war ja nach dem Unglück gesperrt und wie Modi schon berichtete wurde sie dann nach Beratung des DRC wieder geöffnet.

Ich hatte Glück und kam rein bevor sie in Eilgeschwindigkeit voll war.
Ich hab dann versucht über den Neighborchat die andern Leute über die Ereignisse auf dem Laufenden zu halten. Das war natürlich nicht vollständig, teilweise zusammengefasst und mit Tippfehlern :) . Die Originalchatlogs tauchen sicherlich bald bei UruObsession oder auf UruLive auf. Hier aber dennoch der Versuch der Liveübersetzung. Ich denke das Wesentliche kam rüber:
Spoiler: Liveübersetzung
(05/21 19:36:57) To Neighbors: bin da, aber find sie nicht
(05/21 19:38:07) To Neighbors: sie versuchen Signal an die KIs auszusenden - von den beiden
(05/21 19:38:45) To Neighbors: cate hatte beschlossen, die stadt wieder zu oeffnen, engberg war erst dagegen
(05/21 19:39:35) To Neighbors: laxman versucht die KIs anzusprechen
(05/21 19:39:55) To Neighbors: engberg ist besorgt und sagt "Wheely...bist du hier Schaetzchen?"
(05/21 19:40:17) To Neighbors: Engberg fragt "Kannst du mich hoeren"
(05/21 19:40:42) To Neighbors: engberg fragt Kodama ob er sicher ist, dass sie ihn hoeren kann
(05/21 19:41:04) To Neighbors: Engberg: Wheely...bitte....
(05/21 19:41:26) To Neighbors: Laxman bestaetigt diass ihre KI funktioniert soweit er es einschaetzen kann
(05/21 19:42:35) To Neighbors: engberg ist weiterhin verunsichert, ob ihre KI wirklich funktioniert
(05/21 19:42:54) To Neighbors: Engberg: Wheely. Bitte antworte mir.
(05/21 19:43:12) To Neighbors: Laxman meint es waere kein KI Problem
(05/21 19:44:12) To Neighbors: cate meint, sie muessen so schnell wie moeglich hingehen
(05/21 19:44:52) To Neighbors: cate sagt zu Marie sie muessen schneller machen
(05/21 19:45:08) To Neighbors: engberg ruft wieder nach Wheely
(05/21 19:45:18) To Neighbors: bitte, ich weiss, du kannst mich hoeren
(05/21 19:45:42) To Neighbors: marie beruhigt: wir arbeiten dran, es dauert so lange es dauert
(05/21 19:45:59) To Neighbors: cate leicht aufgeregt - es geht ihr nicht schnell genug
(05/21 19:46:22) To Neighbors: aber marie sutherland behaelt einen ruhigen kopf
(05/21 19:48:03) To Neighbors: marie sagt, die REttungsteams sind unterwegs
(05/21 19:48:29) To Neighbors: bzw. trainiert, sorry
(05/21 19:48:55) To Neighbors: cate fragt marie ob sie weitere resourcen brauche. irgendwas, was sie tun koennen
(05/21 19:49:36) To Neighbors: engberg sagt, sie MUESSEN was tun. Ob Victor sicher ist, dass es funktioniert
(05/21 19:50:15) To Neighbors: marie beruhigt cate: Nur zeit, cate. Gib den Teams zeit
(05/21 19:52:35) To Neighbors: Engberg: Rose bist du da? Kannst du mich hoeren? Rose? Wheely?
(05/21 19:52:49) To Neighbors: Engberg: Bitte antwortet.
(05/21 19:53:43) To Neighbors: cate fragt: Victor, eine Statusaenderung bei der anderen KI?
(05/21 19:54:16) To Neighbors: Laxman: nichts von Rose's KI bis jetzt
(05/21 19:56:04) To Neighbors: Engberg wird fast aegerlich: Ich muss was tun. Ich kann hier nicht rumsistzen und den ganzen Tag zuschauen wie sich die STeine langsam bewegen
(05/21 19:56:15) To Neighbors: Engberg: Oh mein Gott. Wheely!
(05/21 19:56:27) To Neighbors: bist du in Ordnung?
(05/21 19:56:34) To Neighbors: Wheely ist gefunden
(05/21 19:56:45) To Neighbors: Wheely: ...dad? nein....
(05/21 19:57:08) To Neighbors: E (Engberg): Was? Was ist los? Sprich Schatzchen
(05/21 19:57:23) To Neighbors: E: bist du verletzt? Ist Rose hier?
(05/21 19:57:36) To Neighbors: W(Wheely) : Rose ist verletzt - ich weiss nicht
(05/21 19:57:55) To Neighbors: E: was meinst du?
(05/21 19:58:03) To Neighbors: E: ist sie bei dir?
(05/21 19:58:14) To Neighbors: E: Wheely! Wo ist Rose?
(05/21 19:58:40) To Neighbors: W: Ich glaube sie ist tot... oh nein dad... hilf...
(05/21 19:59:07) To Neighbors: E: Oh Gott. Ok. Alles kommt in Ordnung. Wir bringen dich hier raus
(05/21 19:59:58) To Neighbors: E: alles in Ordnung. Wir bringen dich hier raus.
(05/21 20:00:09) To Neighbors: Wheely: ich bin in Ordnung...aber Rose...nein
(05/21 20:00:28) To Neighbors: E: wir werden auch Rose finden/rausholen
(05/21 20:01:13) To Neighbors: E: Sie scheint besinnungslos zu sein. Was ist passiert? Ist das Gebaeude eingestuerzt?
(05/21 20:01:24) To Neighbors: E: Kannst du atmen? Kannst du dich bewegen?
(05/21 20:02:24) To Neighbors: E beruhigt weiterhin Wheely
(05/21 20:03:40) To Neighbors: W ist tottraurig. Sie gingen in den Riss / Bruch
(05/21 20:04:01) To Neighbors: W: der Riss /Bruch ist eingestuerzt
(05/21 20:04:30) To Neighbors: W: ich bin so traurig, Papa...ich habe Rose umgebracht
(05/21 20:04:50) To Neighbors: E: du hast sie nicht umgebraucht
(05/21 20:04:55) To Neighbors: -u
(05/21 20:05:17) To Neighbors: E: das darfst du nicht denken
(05/21 20:06:38) To Neighbors: E: was ist genau passiert. Kannst du mir das sagen? Kannst du dich bewegen?
(05/21 20:06:51) To Neighbors: E: ich kann mich bewegen, aber mein Bein tut weh
(05/21 20:07:36) To Neighbors: W: ich dachte wir forschen...mit unseren Reltobuechern
(05/21 20:08:25) To Neighbors: W: aber sie funktionierten nicht....sie haben versagt
(05/21 20:08:48) To Neighbors: E: bist du sicher? bist du sicher, dass du die linkflaeche beruehrt hast?
(05/21 20:09:13) To Neighbors: W: es war beaengstigend, Dad
(05/21 20:09:39) To Neighbors: E: Was ist passiert? Was hast du gesehen?
(05/21 20:10:01) To Neighbors: E: Was ist auf dich gestuerzt?
(05/21 20:10:17) To Neighbors: E: Wheely? Bist du noch da? Sprich mit mir
(05/21 20:10:37) To Neighbors: W: das Linkbild war weg...der Bahro hat das Buch beruehrt
(05/21 20:10:52) To Neighbors: E: der Bahro? Was meinst du?
(05/21 20:11:06) To Neighbors: W: es ist beaengstigend wieder hier zu sein
(05/21 20:11:44) To Neighbors: W: da sind Schnitzereien....
(05/21 20:11:48) To Neighbors: (Carvings)
(05/21 20:12:15) To Neighbors: E: Schnitzereienn? Wo? Kannst du sie sehen?
(05/21 20:12:49) To Neighbors: W: ich ab sie angeschaut
(05/21 20:13:10) To Neighbors: W: Wir haben sie uns betrachtet.
(05/21 20:13:24) To Neighbors: W: arme rose, papa, bitte bring mich weg
(05/21 20:13:42) To Neighbors: E: Wir versuchen es. Marie ist hier. Laxman ist hier
(05/21 20:14:14) To Neighbors: E: Die Schnitzereien haben geglueht als wir sie beruehrten
(05/21 20:14:34) To Neighbors: sorry- war W, nicht E
(05/21 20:14:52) To Neighbors: W: und Rose beruehrte eines und wir hoerten einen lauten Schrei
(05/21 20:15:18) To Neighbors: W: es war so fuerchterlich
(05/21 20:15:39) To Neighbors: E: ich weiss Schatz,. Ich weiss. ABer wir kommen nun.
(05/21 20:16:07) To Neighbors: E: Der Bahro? Meinst du das, Wheely?
(05/21 20:16:43) To Neighbors: W: ja papa...sie sind so furchterregend...er war so nahe....
(05/21 20:17:02) To Neighbors: E: Hat der Einsturz ihn auch getroffen? Ist er dort?
(05/21 20:17:55) To Neighbors: W: er ist gegangen... er griff nach unseren Reltobuechern...ich dachte, er wuerde sie nehmen...
(05/21 20:18:25) To Neighbors: E: und er ist nicht zurueckgekommen, nicht wahr? Er ist weg. Wir sind nun hier.
(05/21 20:19:00) To Neighbors: W: er hat unsere Buecher nicht genommen....er hat sie beruehrt...und geschrien....
(05/21 20:20:04) To Neighbors: W: so laut...Papa? Es war so schaurig...der Einsturz passierte danach...
(05/21 20:20:51) To Neighbors: E: Ich bin sicher, er wollte dich nicht verletzen. Vielleicht wollte er helfen.
(05/21 20:21:22) To Neighbors: E: Bist du noch in dem Raum wo das alles passierte?
(05/21 20:22:00) To Neighbors: W: Rose wurde vom Geroell begraben und ich bin hingefallen und hab mir den Kopf angeschlagen
(05/21 20:22:37) To Neighbors: E: kannst du laufen? wieviel platz ist um dich herum?
(05/21 20:23:46) To Neighbors: W: Soll ich was bestimmtes tun? Es tut mir alles so leid....
(05/21 20:24:17) To Neighbors: E: Bleib einfach ruhig LIebling. Ich weiss, es ist schwer. Wir sind so schnell wie moeglich bei dir
(05/21 20:24:45) To Neighbors: E: wir muessen das Geroell um dich herum wegrauemen - das dauert
(05/21 20:25:22) To Neighbors: W: wie lange noch - ich bin so erschoepft
(05/21 20:26:16) To Neighbors: E: wir sind ueber der Bruchstelle. Kommen runter. Hinter dem Gebaeude
(05/21 20:27:07) To Neighbors: E: Wheely?
(05/21 20:27:56) To Neighbors: W: dad...ich glaube ich hoer was....ich bin so muede
(05/21 20:28:12) To Neighbors: E: Schatz, ich bin sicher da ist nichts
(05/21 20:28:19) To Neighbors: E: Versuche ruhig zu bleiben
(05/21 20:28:26) To Neighbors: W: ih bin so muede
(05/21 20:28:48) To Neighbors: E: wir holen dich raus
(05/21 20:29:36) To Neighbors: W: ich muss mich ausruhen...
(05/21 20:31:01) To Neighbors: W: ...muede
(05/21 20:31:10) To Neighbors: Cate: Wheely, bist du da?
(05/21 20:31:49) To Neighbors: Cate: Schaetzchen, nicht schlafen. Hier ist Cate. Wir holen dich raus
(05/21 20:33:47) To Neighbors: Forscher vermuten, W ist ins Koma gefallen, Schweigen vom DRC
(05/21 20:35:56) To Neighbors: Forscher sagen: redet weiter, sie darf nicht einschlafen - eine Tote ist schlimm genug
(05/21 20:39:08) To Neighbors: im Moment reden nach wie vor nur Forscher, Freundschaftsbekundungen, Spekulationen zu dem Bahro. Absprachen wer logs veroeffentlicht.
(05/21 20:42:48) To Neighbors: weiterhin Ruhe von den DRC-Leuten und Wheely
(05/21 20:46:04) To Neighbors: ich hab kai ein Bild von der Szenerie hier geschickt, Kai verteilt :)
(05/21 20:47:59) To Neighbors: es ist weiterhin sehr ruhig, auch die Forscher reden kaum
Dann bin ich leider rausgeflogen. Ich kam zwar wieder rein, aber dann ist nicht mehr viel passiert. Dr. Marie Sutherland stand bei den Forschern und beantwortete Fragen. Die Kernaussage war, dass sie sich meldet, wenn es Neues gibt.
Spoiler: Absperrung vor dem Pubzugang
Spoiler: Marie Sutherland tritt vor die Forscher 01
Spoiler: Marie Sutherland tritt vor die Forscher 02

PS: Wie wir im Nachhinein getestet haben, ist es möglich eine solche Liveübersetzung per Nachbarchat zu unterdrücken, indem man den Schreiber auf ignore setzt. Die Ignore-Funktion arbeitet dann scheinbar auch im Nachbarchat.
Ich hoffe, dass sich niemand durch die Übertragung per Nachbarchat belästigt fühlte, aber es schien mir der beste Weg, um möglichst viele interessierte Leute möglichst schnell auf dem Laufenden zu halten.
Beiträge: 113
Registriert: 07.02.2004, 14:06
Geschlecht: männlich
KI-Nummer: 4678863
Wohnort: Wien
Alter: 65


Beitrag von stefan.g » 22.05.2007, 00:02

Danke dir Mucol für die schnelle Übersetzung. :respekt:
Beiträge: 512
Registriert: 30.11.2006, 08:34
Wohnort: Roigheim


Beitrag von Qvist » 22.05.2007, 00:07

Also, vorhin überschlugen sich die Ereignisse weiterhin. Ich war zwar nicht in der Stadt, aber in der UO-Hood und dort war auch eine Art Liveübertragung. Kurz bevor Sichtkontakt mit Wheely aufgenommen werden konnte, kam ein Bahro auf sie zu und danach laute Bahroschreie und dann Stille. Von Wheely ist nichts mehr zu hören, die DRC Mitglieder sind aus der Stadt geflogen. Danach waren sie alle da (Engberg, Kodama, Alexander, Sutherland, Laxman) aber weiterhin nur Stille. Gerade ist auch Nick in die Höhlen gekommen und ist in irgendeine Gemeinde gegangen, als ich ins Bett gehen wollte.
Neuigkeiten aus den Höhlen findest du im Archiver
Beiträge: 218
Registriert: 07.02.2004, 01:13
Wohnort: Berlin


Beitrag von Taliz » 22.05.2007, 08:57

Das Chatlog von dem Quist spricht ist hier.
(05/21 16:48:34) Chat.log started...
(05/21 16:48:47) Michael Engberg: Do you hear the banging?
(05/21 16:49:23) Wheely: i hear it, but there's something else...
(05/21 16:49:43) Wheely: ... closer...
(05/21 16:50:01) Wheely: ... like in here.
(05/21 16:50:26) Michael Engberg: I'm sure it's echoing and causing some dust to fall where you are.
(05/21 16:50:36) Michael Engberg: That's normal.
(05/21 16:50:51) Gondar: Let's just hope he's right.
(05/21 16:51:44) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 16:51:59) Wheely: i hear something else... when i'm quiet...
(05/21 16:52:16) Michael Engberg: Honey, I'm sure it's us.
(05/21 16:52:4Cool Michael Engberg: Wheely?
(05/21 16:53:17) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 16:53:1Cool Wheely: it's moving or a scraping sound... in here.
(05/21 16:53:37) Michael Engberg: Do you see anything? I'm sure it's nothing.
(05/21 16:53:50) Wheely: I'll look around...
(05/21 16:53:53) Michael Engberg:
(05/21 16:54:05) Wheely: ... it's pretty dark.
(05/21 16:54:16) Michael Engberg: Any light getting through?
(05/21 16:54:17) Eleri: Don't push yourself, Wheely.
(05/21 16:54:45) Wheely: dad?
(05/21 16:54:54) Michael Engberg: Yes babe.
(05/21 16:55:1Cool Wheely: there are eyes...
(05/21 16:56:00) Wheely: eyes on the ceiling...
(05/21 16:56:41) Michael Engberg: You sure it's not just light?
(05/21 16:57:23) Michael Engberg: Maybe it appears that way...
(05/21 16:57:36) Wheely: ... it's two blue eyes...
(05/21 16:57:46) Wheely: ... they blink.
(05/21 16:58:19) Michael Engberg: Wheely, is it a Bahro creature?
(05/21 16:58:49) Wheely: maybe... it's weird dad... i'm scared
(05/21 16:59:12) Michael Engberg: It's okay. It's okay honey. I'm sure it's there to protect you.
(05/21 16:59:24) Wheely: okay...
(05/21 16:59:51) Wheely: it's just there on the ceiling...
(05/21 17:00:0Cool Wheely: ... just watching me ...
(05/21 17:00:34) Wheely: are you sure it's okay?
(05/21 17:01:20) Michael Engberg: They've never hurt anyone.
(05/21 17:02:17) Wheely: i'm thirsty dad
((05/21 17:02:34) Michael Engberg: I know honey.
(05/21 17:02:51) Michael Engberg: We're trying to get there as fast as we can.
((05/21 17:03:47) Michael Engberg: Wheely? Stay with me.
((05/21 17:04:29) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 17:04:37) Wheely: i'm still tired...
(05/21 17:04:50) Michael Engberg: You've been through a lot. That's okay. Just try to keep talking.
(05/21 17:05:31) Wheely: dad, I'm sorry
((05/21 17:05:55) Michael Engberg: It's okay honey. You know that. It's okay.
(05/21 17:07:14) Wheely: i lied...
(05/21 17:08:23) Wheely: about the library...
(05/21 17:09:04) Wheely: so Rose and I could sneak in here
(05/21 17:09:13) Michael Engberg: It's alright sweetie.
(05/21 17:09:23) Wheely: i'm, so sorry
(05/21 17:09:34) Michael Engberg: I just want you safe right now. I don't care about any of that.
(05/21 17:09:47) Wheely: it's always scratching...
((05/21 17:10:23) Michael Engberg: It's alright. It's not there to hurt you.
(05/21 17:10:51) Wheely: do they have claws?
(05/21 17:11:45) Michael Engberg: Wheely. We're getting closer every minute. There is nothing to worry about.
((05/21 17:12:20) Michael Engberg: Eleri have you met Wheely?

(05/21 17:13:49) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 17:14:4Cool Michael Engberg: I know...
(05/21 17:15:02) Michael Engberg: Don't think about that now.
(05/21 17:16:14) Wheely: can you get me a drink? is there any way?
(05/21 17:16:40) Michael Engberg: We're trying... I know you're thirsty. We're trying.
(05/21 17:18:06) Michael Engberg: Wheely how is your leg?

(05/21 17:18:25) Wheely: it hurts, but it's not that bad
(05/21 17:18:37) Michael Engberg: Can you move it?
(05/21 17:18:52) Thanakar: or three drops of falling rain....
(05/21 17:19:24) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 17:20:03) Michael Engberg: Wheely, talk to me.
(05/21 17:20:26) Wheely: i'm okay
(05/21 17:20:59) Wheely: the scratching stopped...
(05/21 17:21:11) Michael Engberg: That's good.
(05/21 17:21:23) Kato: Whoa.
(05/21 17:21:23) Leonor: Yikes!
(05/21 17:21:47) Leonor: That doesn't sound good
(05/21 17:21:50) Kato: Where?!
(05/21 17:21:52) Kato: Where is it?!
(05/21 17:21:57) DeathForce5: It sounds pained
(05/21 17:21:5Cool Kato: I hear it, but I don't see it!
(05/21 17:21:59) Darryl Pogue: That doesn't sound good
(05/21 17:22:07) Leonor: That sounds different from the usual Bahro
(05/21 17:22:07) Michael Engberg: Focus on breathing babe. When you get scared. The air moving in and out of your lungs.
(05/21 17:22:1Cool DeathForce5: yeah, i'm pretty sure it's hurt
(05/21 17:22:23) Kato: Whoa did anyone else just see like a marker or something for a split second?
(05/21 17:22:30) Wheely: dad? it stopped scratching...
(05/21 17:22:3Cool Michael Engberg: That's okay. That's good right?
(05/21 17:22:39) Kato: I saw in my peripheral vision a circle above the stalagmite.
(05/21 17:22:44) D'ean: anyone see where they linked?
(05/21 17:23:05) MystyDeb: Maybe a bahro was stuck in there and hurt?
(05/21 17:23:11) D'ean: The DRC have gone
(05/21 17:23:16) Wheely: i don't see the eyes
(05/21 17:23:20) Kato: No Engberg's still there.
(05/21 17:23:30) Michael Engberg: Okay, good.
(05/21 17:23:41) Leonor: That was definetly a different Bahro, did you hear that?
(05/21 17:23:49) Leonor: Or maybe an angry Bahro?
(05/21 17:23:54) Kato: I heard it several times nad saw a marker or something, but did anyone see it?
(05/21 17:23:5Cool Kato: THe Bahro that is?
(05/21 17:24:22) Leonor: Omg
(05/21 17:24:25) D'ean: wow!
(05/21 17:24:32) Kato: It sounds like it's in teh direction of the palace or the library.
(05/21 17:24:36) Kato: Are the Linking in or out?!
(05/21 17:24:42) Calliope: in a bevin
(05/21 17:25:20) RR_Caz points
(05/21 17:25:20) RR_Caz: sounds coming from this way
(05/21 17:25:20) Leonor: Where are they?
(05/21 17:25:23) Kato: It's really close to over here.
(05/21 17:25:31) Wheely: oh dad... the eyes are back!
(05/21 17:25:41) Calliope: where kato
(05/21 17:25:56) Michael Engberg: Okay. It's okay. Remember to breathe. It's not going to hurt you.
(05/21 17:26:0Cool Kato: (shouting) Is anyone at hte library? Is the Library Bahro back?
(05/21 17:26:11) Calliope: myabe it is trying to show her how to link
(05/21 17:26:22) Wheely: on the ceiling... it's looking at me...
(05/21 17:26:34) Wheely: dad?
(05/21 17:26:3Cool Leonor: Guys let's do something...
(05/21 17:26:45) Wheely: it's moving...
(05/21 17:26:52) Michael Engberg: What's moving?
(05/21 17:27:06) Wheely: it's coming down the wall!
(05/21 17:27:14) Leonor: !!!
(05/21 17:27:20) Mark Dev: no sign of the Bahro at the library
(05/21 17:27:21) RR_Caz: mon dieu
(05/21 17:27:23) Michael Engberg: It's okay, it's not going to hurt you.
(05/21 17:27:36) Wheely: okay...
(05/21 17:28:14) Wheely: it's moving toward me... really slowly... dad?
(05/21 17:28:1Cool Leonor: When we came apart the Bahro returned
(05/21 17:28:30) slider: Stay come and don't scream
(05/21 17:28:31) Eleri: don't be afraid of it
(05/21 17:28:34) Michael Engberg: It's okay.
(05/21 17:28:3Cool Calliope: Its ok wheely
(05/21 17:28:3Cool Leonor: Bahro, please don't hurt Wheely.
(05/21 17:29:03) Akiva: do they understand English?
(05/21 17:29:04) Wheely: it's really close... dad?...
(05/21 17:29:15) slider: don't scream
(05/21 17:29:24) slider: Let it help you
(05/21 17:29:29) Michael Engberg: Can you move away from it? Back up.
(05/21 17:29:32) Calliope: Its ok wheely don't be afraid
(05/21 17:29:3Cool Wheely: but?
(05/21 17:30:26) Wheely: dad... it's reaching for me...
(05/21 17:30:31) Michael Engberg: Back up.
(05/21 17:30:33) slider: Don't panic
(05/21 17:30:37) Michael Engberg: Move away if you can.
(05/21 17:30:3Cool Calliope: Breath
(05/21 17:30:40) Julian Lapis: Oh God.
(05/21 17:30:40) Hoodie: Whoa
(05/21 17:30:49) Julian Lapis: Wheely, move away from it.
(05/21 17:30:50) slider: Don;t fear it wheely
(05/21 17:30:53) Michael Engberg: Willow. Move away.
(05/21 17:31:07) slider: Its trying to hlep
(05/21 17:31:16) Whilyam: Engberg called her Willow... he's nervous.
(05/21 17:31:25) Michael Engberg: Did you hear me?
(05/21 17:31:27) Julian Lapis: Listen to your dad Wheely, move away from it.
(05/21 17:31:31) Michael Engberg: Willow?
(05/21 17:31:37) Whilyam: Move away, Wheely.
(05/21 17:31:44) Michael Engberg: Wheely?
(05/21 17:31:49) slider: Don't fear it
(05/21 17:31:50) Michael Engberg: Are you there?
(05/21 17:31:51) Julian Lapis: Oh no.
(05/21 17:31:54) steve van cleef: oh dear
(05/21 17:31:55) Ly'net: this doesn't look good
(05/21 17:31:59) Julian Lapis: Wheely!
(05/21 17:32:12) Aleshay: Ummmm???!!!
(05/21 17:32:17) Eric Wolfe: He KI is still here
(05/21 17:32:21) Eric Wolfe: Her
(05/21 17:32:21) Julian Lapis: If you can hear us, respond!
(05/21 17:32:22) Ly'net: maybe she fainted?
(05/21 17:32:27) Whilyam: Laxman, how close are you?
(05/21 17:32:40) Eleri: someone check up at the Library!
(05/21 17:32:4Cool Michael Engberg: Wheely? Are you there?
(05/21 17:32:55) Michael Engberg: Talk to me!
(05/21 17:32:56) slider: What should we check for?
(05/21 17:32:57) Julian Lapis: Victor,is her signal still coming from the cave?
(05/21 17:33:16) Eleri: that was where we last saw a Bahro, maybe it would go there
(05/21 17:33:19) Hoodie: i dont see Laxman anymore
(05/21 17:33:55) Eleri: Mark says all OK at the library.
(05/21 17:33:57) Eric Wolfe: I'm on the way there
(05/21 17:34:23) Eleri: but keep your eyes peeled. If it's moving her, she'll need help
(05/21 17:34:43) slider: check to see if the bahro is transporting her to the library
(05/21 17:34:4Cool Ivy: I am at the library... no sign
(05/21 17:35:00) Mark Dev: Still nothing at the Library
(05/21 17:35:00) Leonor: Eleri, where are you?
(05/21 17:35:12) Eleri: I'm at the entrance to the pub
(05/21 17:35:1Cool D'ean: Wheely!?
(05/21 17:35:29) Leonor: Wheely is next to you on my list
(05/21 17:35:3Cool slider: wheely are you still in the same spot did the bahro transport you out?
(05/21 17:35:55) Eric Wolfe: I don't see anything inside the library. I hear bahro in here too, though.
(05/21 17:35:5Cool Eleri snarls at the barriers
(05/21 17:36:01) Julian Lapis: Wheely! If you are still there, please answer us!
(05/21 17:36:17) Leonor: Eric, the usual Bahro or the scary sounding one?
(05/21 17:36:26) Hoodie: Engberg went quiet too
(05/21 17:36:29) Julian Lapis holds Eleri's hand
(05/21 17:36:34) Mark Dev: It seounds usual to me
(05/21 17:36:44) Darryl Pogue: Kodama's online now
(05/21 17:36:44) Akiva: they're both still here, tho
(05/21 17:36:44) Eric Wolfe: I'm not sure, but I've never heard it in the library before.
(05/21 17:36:51) Darryl Pogue: So is Cate
(05/21 17:37:01) Ivy: normal to me
(05/21 17:37:39) Julian Lapis: I dont like this.... she hasnt responded for about five minutes now.
(05/21 17:37:47) Leonor: Sad
(05/21 17:37:51) Darryl Pogue: Cate and Victor are in Relto
(05/21 17:37:55) Leonor: She's still in the city
(05/21 17:38:06) rondini: only engberg here now
(05/21 17:38:0Cool Ly'net: neither has Engberg
(05/21 17:38:12) Leonor: And lions are nice to people, Thanakar?
(05/21 17:38:16) Darryl Pogue: Mr. Laxman is here
(05/21 17:38:19) dokaheid waves hello
Quelle Moul Forum

Bin leider des Englischen nicht so mächtig als das ich eine Zusammenfassung geben könnte.

Ich hasse signaturen... deswegen gibt es hier auch keine!
Beiträge: 2365
Registriert: 05.02.2004, 22:19
KI-Nummer: 157118


Beitrag von Mucol » 23.05.2007, 09:01

Wheely und Rose sind offensichtlich beide tot.
Ich such noch nach den passenden Chatlogs und stell sie dann rein.

Beiträge: 512
Registriert: 30.11.2006, 08:34
Wohnort: Roigheim


Beitrag von Qvist » 23.05.2007, 09:22

Soeben hier gefunden:
Spoiler: Chatlog
(05/23 00:33:16) Michael Engberg: It's alright. Don't look at the eyes.
(05/23 00:33:17) Michael Engberg: Look at us.
(05/23 00:33:17) Wheely: It's moving more now... I really think it's getting angrier or something!
(05/23 00:33:3 Wheely: And it's making more of those noises all the time!
(05/23 00:33:42) Michael Engberg: Just stay there. Where we can see you.
(05/23 00:34:46) Wheely: What if it comes toward me?
(05/23 00:35:02) Michael Engberg: Just stay there. We'll be there in minutes.
(05/23 00:37:15) Wheely: Dad? I know I'm sounding scared, but it's getting louder...
(05/23 00:37:53) Michael Engberg: It's okay to be scared. But you're strong babe.
(05/23 00:37:57) Michael Engberg: We're coming.
(05/23 00:37:59) Wheely: It's the same noises, over and over.
(05/23 00:38:43) Michael Engberg: Babe, focus on me.
(05/23 00:38:49) Michael Engberg: Ignore it. We're coming.
(05/23 00:39:00) Wheely: It's a lot more than a whisper now. I can't ignore it!
(05/23 00:39:16) Michael Engberg: Just try. Look at me.
(05/23 00:39:22) Michael Engberg: Look at the hole.
(05/23 00:39:26) Michael Engberg: Look at us.
(05/23 00:39:41) Michael Engberg: Think about getting out.
(05/23 00:39:46) Michael Engberg: It won't be long now.
(05/23 00:40:05) Wheely: It's really starting to get freaked out...
(05/23 00:40:2 Michael Engberg: Look at me babe.
(05/23 00:40:34) Michael Engberg: Just look at me.
(05/23 00:40:53) Wheely: It's moving a lot! All over!
(05/23 00:40:54) Michael Engberg: We're getting there.
(05/23 00:41:35) Michael Engberg: Marie, how much longer?
(05/23 00:42:43) Wheely: That sound! Over and over! What is it? Dad, can you hear that?
(05/23 00:42:55) Marie Sutherland: Michael, we're moving as fast as we can. Maybe ten to fifteen minutes
(05/23 00:43:03) Michael Engberg: Yeah, babe. I can now.
(05/23 00:43:14) Michael Engberg: Just look at me.
(05/23 00:43:24) Michael Engberg: Ten minutes.
(05/23 00:43:31) Wheely: What is it saying? Can you tell?
(05/23 00:43:35) Michael Engberg: Okay, that's all. Ten minutes. We're right there.
(05/23 00:44:07) Michael Engberg: I don't think it's saying anything.
(05/23 00:44:35) Michael Engberg: Just look at me.
(05/23 00:44:51) Wheely: It sounds like "No" something?
(05/23 00:44:5 Wheely: Do you hear that?
(05/23 00:45:16) Michael Engberg: It's not saying anything real. It's just a sound.
(05/23 00:45:25) Michael Engberg: Just look at us.
(05/23 00:46:34) Michael Engberg: Wheely we're going to lower down and get you.
(05/23 00:46:47) Michael Engberg: I'm going to come down and get you. We have a rope here. The hole is almost big enough.
(05/23 00:46:57) Wheely: It keeps jumping around the room.
(05/23 00:46:59) Michael Engberg: Okay, babe? You hear me?
(05/23 00:47:02) Michael Engberg: Look at me.
(05/23 00:47:09) Michael Engberg: We're coming. I'm coming.
(05/23 00:47:22) Wheely: I don't like this. This isn't right. Dad?
(05/23 00:47:34) Michael Engberg: I can hear it.
(05/23 00:47:39) Michael Engberg: Honey look at me.
(05/23 00:47:45) Wheely: Dad!
(05/23 00:47:50) Michael Engberg: Look at me.
(05/23 00:48:22) Michael Engberg: Where's the rope?
(05/23 00:48:33) Michael Engberg: Wheely.
(05/23 00:48:37) Michael Engberg: Look at me.
(05/23 00:48:42) Michael Engberg: Look. Ignore it.
(05/23 00:48:45) Michael Engberg: Ignore the sounds.
(05/23 00:48:51) Wheely: No...! It keeps saying no something. Over and over. Louder and louder!
(05/23 00:49:02) Michael Engberg: I know. I hear it.
(05/23 00:49:15) Michael Engberg: Baby listen to me. Listen to me!
(05/23 00:49:29) Michael Engberg: We're almost there.
(05/23 00:49:34) Michael Engberg: We're almost there.
(05/23 00:49:37) Michael Engberg: Marie!
(05/23 00:49:50) Wheely: "No...." something?
(05/23 00:49:59) Michael Engberg: Wheely, look at me.
(05/23 00:49:59) Wheely: "No....." something?
(05/23 00:50:10) Michael Engberg: Is that hole big enough now?
(05/23 00:50:22) Michael Engberg: C'mon I can make it down.
(05/23 00:50:27) Michael Engberg: Let me through.
(05/23 00:50:44) Marie Sutherland: we just need to get more of the rubble out of the way, or you're going to knock them down on her.
(05/23 00:50:51) Michael Engberg: I need to get down there.
(05/23 00:50:57) Wheely: "No....."
(05/23 00:50:5 Michael Engberg: Wheely, listen to me.
(05/23 00:51:01) Michael Engberg: Not it.
(05/23 00:51:14) Wheely: It's louder and louder. It's saying something....
(05/23 00:51:19) Michael Engberg: I know.
(05/23 00:51:31) Michael Engberg: Honey... we're here.
(05/23 00:51:36) Michael Engberg: We're right here.
(05/23 00:52:03) Wheely: He's freaking out! He won't stop moving. I'm scared!
(05/23 00:52:03) Michael Engberg: Tie me up right now!
(05/23 00:52:10) Michael Engberg: I'm going down.
(05/23 00:52:2 Michael Engberg: We have to go down!
(05/23 00:52:32) Wheely: "No..." something!
(05/23 00:52:39) Michael Engberg: Wheely look at me.
(05/23 00:53:07) Michael Engberg: Wheely.
(05/23 00:53:31) Wheely: "No... livin"? It sounds like no livin'.
(05/23 00:53:44) Michael Engberg: Just sounds.
(05/23 00:53:50) Wheely: What does that mean, Dad? Hurry!
(05/23 00:53:50) Michael Engberg: Just sounds honey. It doesn't talk.
(05/23 00:53:56) Michael Engberg: We're coming.
(05/23 00:54:00) Michael Engberg: I'm coming.
(05/23 00:54:01) Wheely: Is it threatening me?
(05/23 00:54:11) Michael Engberg: It helped you last night.
(05/23 00:54:39) Wheely: Noloben! That's it!
(05/23 00:54:45) Michael Engberg: Wheely! Just look at me.
(05/23 00:54:4 Wheely: What does that mean?
(05/23 00:54:53) Michael Engberg: Nothing.
(05/23 00:54:56) Wheely: Why is it saying that?
(05/23 00:55:02) Michael Engberg: I don't know.
(05/23 00:55:14) Wheely: That's just an age, right Dad?
(05/23 00:55:30) Michael Engberg: Don't worry about that. We're about ready to come down.
(05/23 00:55:35) Michael Engberg: We're coming.
(05/23 00:55:3 Wheely: Dad, get me out. This thing is mad or crazy!
(05/23 00:55:59) Michael Engberg: Move back from the hole just to be safe. I'm coming down.
(05/23 00:56:04) Michael Engberg: Here I come.
(05/23 00:56:12) Wheely: I'm stepping back but it's all over the place!
(05/23 00:56:15) Michael Engberg: Start lowering me down.
(05/23 00:56:1 Michael Engberg: Let's go.
(05/23 00:56:29) Michael Engberg: C'mon, what are we waiting for?
(05/23 00:56:33) Wheely: It's not liking this...
(05/23 00:56:47) Michael Engberg: Let's go. Here I come.
(05/23 00:56:4 Wheely: Noloben! It keeps saying Noloben louder and louder!
(05/23 00:57:33) Wheely: Dad?
(05/23 00:57:42) Michael Engberg: I'm just about there.
(05/23 00:57:50) Wheely: Dad!?
(05/23 00:58:27) Michael Engberg: WHEELY!
(05/23 00:58:41) Marie Sutherland: Engberg! Get back!
(05/23 00:58:4 Michael Engberg: Let me down! What are you doing?
(05/23 00:58:51) Michael Engberg: Wheely!
(05/23 00:59:04) Michael Engberg: Wheely! Can you hear me?
(05/23 00:59:07) Marie Sutherland: Get someone else into the harness!
(05/23 00:59:31) Michael Engberg: Come back to the hole!
(05/23 00:59:39) Michael Engberg: Wheely!
(05/23 00:59:5 Michael Engberg: Let me down there!
(05/23 01:00:0 ResEng233: OK. Ready! Let me down
(05/23 01:00:1 Michael Engberg: Where is she?
(05/23 01:00:32) Michael Engberg: 233 what is going on?
(05/23 01:00:36) Michael Engberg: Wheely!
(05/23 01:00:43) ResEng233: Pull me up! Pull me up!
(05/23 01:00:56) Michael Engberg: Where's Wheely?
(05/23 01:01:12) ResEng233: Get me back up!
(05/23 01:01:13) Michael Engberg: What are you doing? DON"T PULL HIM UP!
(05/23 01:01:22) Michael Engberg: Where is she?
(05/23 01:01:26) Michael Engberg: What are you doing?
(05/23 01:01:40) ResEng233: She's gone. Get me up
(05/23 01:01:40) Michael Engberg: Put him back down there!
(05/23 01:01:50) Michael Engberg: What do you mean she's gone?
(05/23 01:02:23) Michael Engberg: I'm going down!
(05/23 01:02:36) ResEng233: She's still down there, but ... you don't want to see it.
(05/23 01:02:3 Michael Engberg: I have to go down!
(05/23 01:03:14) Michael Engberg: Wheely. Oh my god...
(05/23 01:03:1 Michael Engberg: No.
(05/23 01:03:21) Michael Engberg: No.
(05/23 01:03:30) Michael Engberg: Oh god.
(05/23 01:04:34) Cate Alexander: Laxman I want all DRC communication on a private channel! Now!
(05/23 01:05:07) ResEng233: I didn't sign up for this.
(05/23 01:05:17) Cate Alexander: I want medics down there right now!
(05/23 01:05:1 ResEng233: get me out of here
(05/23 01:05:21) Cate Alexander: Laxman!
Spoiler: Theorien
Und hier im DRC Forum hat Gondar eine gute Theorie zum Handlungsverlauf. Er sagt kurz zusammengefasst, dass der Bahro bei Wheelie wohl so etwas wie gefangen war. So wie ein Bahro (und auch wir) uns zwar in die Bahrohöhle reinlinken können aber nicht mehr raus. Aus welchen Gründen auch immer muss es da auch gewesen sein. Um die Reltobücher zu benutzen, hat er sie berührt, dann aber aus Versehen zerstört. Er konnte Wheelie nicht helfen. Als das Rettungsteam soweit vorgedrungen ist, dass sie ein Loch geschaffen haben, sprang der bahro wie wild hin und her, vor Freude. Er schrie Noloben, weil er hoffte, die bahro bringen ihn dort zurück. Als er allerdings bemerkte, dass es andere sind, die kommen, dachte er, Wheelie sei schuld, sie habe ihn verraten und tötet sie, vielleicht ja nicht beabsichtigt, sondern weil er seine Wut nicht unter Kontrolle hat

Eine andere Theorie ist, dass es eine Warnung sein soll, dass "er kommt". Der Bezug Richtung Noloben könnte damit auf Esher hindeuten. Die ganze Aktion war vielleicht eine Warnung, oder ein Aufmerksammachen auf die Bahro, dass wir befolgen, was sie uns in der Zukunft sagen.
Hat jemand noch weitere Ideen oder möchte sich zu diesen äußern?
Neuigkeiten aus den Höhlen findest du im Archiver
Beiträge: 876
Registriert: 15.02.2006, 18:01
KI-Nummer: 1753978
Wohnort: Dresden
Alter: 48


Beitrag von Mara32 » 23.05.2007, 09:47

Es ist schwer, aus dem Chatlog herauszudeuten, was passiert sein könnte. Aber Deine erste Theorie klingt für mich logisch. Wenn man davon ausgeht, dass die Bahro nicht feindselig sind, klingt für mich die Erklärung besser, dass der Bahro Wheely nicht absichtlich getötet hat. Vielleicht hat er durch sein aufgeregtes Herumspringen einen Einsturz provoziert, der Wheely getötet hat. Also ein Unfall.
Was Noloben mit der Sache zu tun hat kann ich mir nicht erklären, aber mir hat damals die Lösung dieser und der anderen Welten in Myst 5 nicht so gut gefallen, da man sich fast ausschließlich der Bahro bedienen musste. Ein Hinweis auf ihre Unterdrückung? Oder doch auf Esher, den Fiesling? :?

Ich bin nur traurig, dass die Rettungsaktion nicht erfolgreich war. Gerade so knapp vor dem Erfolg gescheitert... :weinen:
Beiträge: 2365
Registriert: 05.02.2004, 22:19
KI-Nummer: 157118


Beitrag von Mucol » 23.05.2007, 10:15

Danke Qvist.

Hier nun auch die Spoiler: Übersetzung des Logs
(05/23 00:00:34) Wheely: Es macht wieder diese Redegeräusche, Dad.
(05/23 00:00:47) Michael Engberg: Das ist in Ordnung
(05/23 00:00:53) Michael Engberg: Es ist normal.
(05/23 00:01:20) Wheely: Das glaube ich nicht, Dad.
(05/23 00:02:08) Wheely: Und es bewegt sich die ganze Zeit. Ich glaube es ist nervös
(05/23 00:02:23) Michael Engberg: Da bin ich mir sicher. So wie du.
(05/23 00:02:34) Wheely: Was wenn es böse ist?
(05/23 00:02:45) Michael Engberg: Ich bin sicher es ist nur nervös?
(05/23 00:02:59) Michael Engberg: Ich glaube nicht, dass es böse ist.
(05/23 00:03:15) Michael Engberg: Es hat dir geholfen. Es wird nicht böse.
(05/23 00:04:24) Wheely: Ok dad.
(05/23 00:06:24) Wheely: Die Leute sagen ich soll mit dem Bahro reden. Ich möchte das nicht, Dad. Es bewegt sich und redet nun ständig.
(05/23 00:06:40) Michael Engberg: Du musst nicht mit ihm reden. Es gibt keinen Grund.
(05/23 00:06:52) Michael Engberg: Konzentrier dich nur auf uns. Wir kommen näher.
(05/23 00:07:08) Wheely: Es wird lauter.
(05/23 00:22:20) Wheely: Ich hab was getrunken. Aber ich brauchte es nicht.
(05/23 00:25:39) Wheely: Es bewegt sich nun mehr, Dad?
(05/23 00:26:09) Michael Engberg: Ist in Ordnung.
(05/23 00:26:42) Michael Engberg: Wir brauchen noch etwa 30 Minuten.
(05/23 00:26:46) Michael Engberg: Das ist nichts.
(05/23 00:26:49) Michael Engberg: Fast da.
(05/23 00:26:56) Wheely: Da ist was Dad!
(05/23 00:27:04) Michael Engberg: Was?
(05/23 00:27:11) Wheely: Ich mag es einfach nicht!
(05/23 00:27:32) Michael Engberg: Ich weiss. Aber 30 Minuten sind nichts.
(05/23 00:27:41) Michael Engberg: Wir sind im Handumdrehen da.
(05/23 00:28:20) Wheely: Wieso ist es die ganze Zeit da. Das ist nicht richtig.
(05/23 00:28:49) Michael Engberg: Ich weiss nicht. Aber es hat dir nichts getan. Es ist nicht da um dir wehzutun.
(05/23 00:29:13) Wheely: Es macht noch immer diese gleichen Geräusche….
(05/23 00:29:20) Michael Engberg: Konzentrier dich einfach auf das Loch. Es wird größer. Siehst du?
(05/23 00:29:50) Michael Engberg: Ist dort nun mehr Licht?
(05/23 00:30:48) Wheely: Ich sehe es Papa, aber der Bahro macht mich so nervös.
(05/23 00:31:30) Michael Engberg: Bleib einfach von ihm weg.
(05/23 00:31:47) Michael Engberg: Schau zu mir. Schau zu uns.
(05/23 00:31:57) Wheely: Diese Augen schauen immer auf mich….
(05/23 00:32:47) Michael Engberg: Ist in Ordnung. Schau nicht in die Augen.
(05/23 00:33:00) Michael Engberg: Schau zu uns.
(05/23 00:33:07) Wheely: Es bewegt sich nun stärker… Ich glaube wirklich es wird wütender oder sowas!
(05/23 00:33:43) Wheely: Und es macht die ganze Zeit mehr von diesen Geräuschen!
(05/23 00:33:48) Michael Engberg: Bleib einfach wo du bist. Wo kannst du uns sehen.
(05/23 00:34:47) Wheely: Was, wenn es zu mir kommt?
(05/23 00:35:04) Michael Engberg: Bleib einfach. Wir sind in ein paar Minuten da.
(05/23 00:37:16) Wheely: Dad? Ich weiss, ich kling panisch, aber es wird lauter….
(05/23 00:37:55) Michael Engberg: Es ist ok Angst zu haben. Aber du bist stark, Schatz.
(05/23 00:37:58) Michael Engberg: Wir kommen.
(05/23 00:38:01) Wheely: Die gleichen Geräusche, wieder und wieder.
(05/23 00:38:44) Michael Engberg: Schatz, konzentrier dich auf mich.
(05/23 00:38:51) Michael Engberg: Ignorier es. Wir kommen.
(05/23 00:39:01) Wheely: Es ist nun deutlich mehr als ein Wispern. Ich kann es nicht ignorieren!
(05/23 00:39:17) Michael Engberg: Versuch's. Schau zu mir.
(05/23 00:39:24) Michael Engberg: Schau zum Loch.
(05/23 00:39:28) Michael Engberg: Schau zu uns
(05/23 00:39:43) Michael Engberg: Denk daran rauszukommen.
(05/23 00:39:47) Michael Engberg: Es dauert nun nicht mehr lange.
(05/23 00:40:06) Wheely: Es wird panisch….
(05/23 00:40:29) Michael Engberg: Schau zu mir Schatz.
(05/23 00:40:36) Michael Engberg: Nur zu mir.
(05/23 00:40:55) Wheely: Es bewegt sich ständig! Überall!
(05/23 00:40:56) Michael Engberg: Wir kommen.
(05/23 00:41:37) Michael Engberg: Marie, wie lang noch?
(05/23 00:42:44) Wheely: Diese Geräusche! Immer wieder! Was ist das? Kannst du das hören, Papa?
(05/23 00:42:57) Marie Sutherland: Michael, wir arbeiten so schnell wir können. Vielleicht 10, 15 Minuten
(05/23 00:43:05) Michael Engberg: Ja Schatz. Ich hör's.
(05/23 00:43:16) Michael Engberg: Schau zu mir.
(05/23 00:43:25) Michael Engberg: 10 Minuten.
(05/23 00:43:33) Wheely: Was sagt es? Weißt du das?
(05/23 00:43:36) Michael Engberg: Okay, das ist alles. 10 Minuten. Wir sind fast da.
(05/23 00:44:09) Michael Engberg: Ich glaube nicht, dass es was spezielles sagt.
(05/23 00:44:36) Michael Engberg: Schau einfach zu mir.
(05/23 00:44:52) Wheely: Es klingt so in der Art wie "no"?
(05/23 00:45:00) Wheely: Hörst du das?
(05/23 00:45:18) Michael Engberg: Er sagt keine richtigen Worte. Es ist nur ein Klang.
(05/23 00:45:27) Michael Engberg: Schau zu uns.
(05/23 00:46:36) Michael Engberg: Wheely wir kommen runter und holen dich.
(05/23 00:46:48) Michael Engberg: Ich komme nun runter und hol dich. Wir haben ein Seil hier. Das Loch ist groß genug.
(05/23 00:46:58) Wheely: Es hüpft im Raum rum.
(05/23 00:47:00) Michael Engberg: Okay, Schatz? Hörst du mich?
(05/23 00:47:03) Michael Engberg: Schau zu mir.
(05/23 00:47:10) Michael Engberg: Wir kommen. Ich komme.
(05/23 00:47:23) Wheely: Ich mag das nicht. Da stimmt was nicht, Dad?
(05/23 00:47:35) Michael Engberg: Ich kann es hören.
(05/23 00:47:40) Michael Engberg: Liebling sieh zu mir.
(05/23 00:47:46) Wheely: Dad!
(05/23 00:47:51) Michael Engberg: Schau zu mir.
(05/23 00:48:23) Michael Engberg: Wo ist das Seil?
(05/23 00:48:34) Michael Engberg: Wheely.
(05/23 00:48:39) Michael Engberg: Schau zu mir.
(05/23 00:48:43) Michael Engberg: Schau. Ignorier ihn.
(05/23 00:48:46) Michael Engberg: Ignorier die Geräusche.
(05/23 00:48:53) Wheely: "No"...! Es sagt "nein" zu mir. Wieder und wieder. Lauter und lauter!
(05/23 00:49:03) Michael Engberg: Ich weiss. Ich hör's.
(05/23 00:49:17) Michael Engberg: Baby hör auf mich. Hör auf mich!
(05/23 00:49:30) Michael Engberg: Wir sind gleich da.
(05/23 00:49:36) Michael Engberg: Wir sind gleich da.
(05/23 00:49:38) Michael Engberg: Marie!
(05/23 00:49:52) Wheely: "No...." noch was?
(05/23 00:50:01) Michael Engberg: Wheely, schau zu mir.
(05/23 00:50:01) Wheely: "No....." noch was?
(05/23 00:50:12) Michael Engberg: Ist das Loch nun groß genug?
(05/23 00:50:24) Michael Engberg: Los, ich geh runter.
(05/23 00:50:28) Michael Engberg: Lasst mich durch.
(05/23 00:50:46) Marie Sutherland: wir müssen noch mehr Steine wegräumen, sonst löst du sie aus und sie fallen auf sie.
(05/23 00:50:52) Michael Engberg: Ich muss runter.
(05/23 00:50:58) Wheely: "No....."
(05/23 00:50:59) Michael Engberg: Wheely, hör auf mich.
(05/23 00:51:03) Michael Engberg: Nicht auf ihn.
(05/23 00:51:15) Wheely: Es wird lauter und lauter. Es sagt irgendwas….
(05/23 00:51:20) Michael Engberg: Ich weiss.
(05/23 00:51:32) Michael Engberg: Liebling… wir sind hier.
(05/23 00:51:37) Michael Engberg: Wir sind gleich da.
(05/23 00:52:05) Wheely: Er flippt aus! Er hört nicht auf rumzurennen. Ich hab Angst!
(05/23 00:52:05) Michael Engberg: Bindet mich nun fest!
(05/23 00:52:12) Michael Engberg: Ich geh runter.
(05/23 00:52:30) Michael Engberg: Wir müssen runter!
(05/23 00:52:34) Wheely: "No..." noch was!
(05/23 00:52:41) Michael Engberg: Wheely schau zu mir.
(05/23 00:53:08) Michael Engberg: Wheely.
(05/23 00:53:33) Wheely: "No... Leben"? Es klingt wie "no Leben".
(05/23 00:53:45) Michael Engberg: Klingt nur so.
(05/23 00:53:51) Wheely: Was hat das zu bedeuten Papa? Beeil dich!
(05/23 00:53:52) Michael Engberg: Klingt nur so, Schatz. Es redet nicht.
(05/23 00:53:58) Michael Engberg: Wir kommen.
(05/23 00:54:01) Michael Engberg: Ich komme.
(05/23 00:54:02) Wheely: Droht es mir?
(05/23 00:54:12) Michael Engberg: Es hat dir letzte Nacht geholfen.
(05/23 00:54:40) Wheely: Noloben! Das ist es.
(05/23 00:54:46) Michael Engberg: Wheely! Konzentrier dich ganz auf mich.
(05/23 00:54:49) Wheely: Was bedeutet das?
(05/23 00:54:54) Michael Engberg: Nichts.
(05/23 00:54:57) Wheely: Warum sagt es sowas?
(05/23 00:55:03) Michael Engberg: Ich weiss nicht.
(05/23 00:55:15) Wheely: Das ist ein Zeitalter, richtig Papa?
(05/23 00:55:31) Michael Engberg: Kümmer dich nicht drum. Wir können nun runterkommen.
(05/23 00:55:36) Michael Engberg: Wir kommen.
(05/23 00:55:39) Wheely: Papa, hol mich raus. Das Ding ist verrückt oder durchgedreht!
(05/23 00:56:00) Michael Engberg: Tritt unter dem Loch beiseite. Ich komm runter.
(05/23 00:56:05) Michael Engberg: Es geht los.
(05/23 00:56:14) Wheely: Ich trete zurück aber es ist überall!
(05/23 00:56:16) Michael Engberg: Lasst mich runter.
(05/23 00:56:19) Michael Engberg: Los.
(05/23 00:56:30) Michael Engberg: Los, worauf warten wir?
(05/23 00:56:34) Wheely: Es mag das nicht…
(05/23 00:56:48) Michael Engberg: Also los. Ich komme.
(05/23 00:56:49) Wheely: Noloben! Es sagt Noloben lauter und lauter!
(05/23 00:57:35) Wheely: Dad?
(05/23 00:57:43) Michael Engberg: Ich bin gleich da.
(05/23 00:57:52) Wheely: Dad!?
(05/23 00:58:28) Michael Engberg: WHEELY!
(05/23 00:58:45) Marie Sutherland: Engberg! Geh zurück!
(05/23 00:58:50) Michael Engberg: Lasst mich runter! Was tut ihr?
(05/23 00:58:53) Michael Engberg: Wheely!
(05/23 00:59:06) Michael Engberg: Wheely! Kannst du mich hören?
(05/23 00:59:09) Marie Sutherland: Legt jemand anderem das Gurtzeug an!
(05/23 00:59:33) Michael Engberg: Komm zurück zum Loch!
(05/23 00:59:41) Michael Engberg: Wheely!
(05/23 00:59:59) Michael Engberg: Lasst mich runter!
(05/23 01:00:10) ResEng233: OK. Fertig! Lasst mich runter
(05/23 01:00:14) Michael Engberg:
(05/23 01:00:20) Michael Engberg: Wo ist sie?
(05/23 01:00:33) Michael Engberg: 233 was passiert?
(05/23 01:00:37) Michael Engberg: Wheely!
(05/23 01:00:45) ResEng233: Zieht mich hoch! Zieht mich hoch!
(05/23 01:00:57) Michael Engberg: Wo ist Wheely?
(05/23 01:01:14) ResEng233: Holt mich hoch!
(05/23 01:01:15) Michael Engberg: Was tut ihr? NICHT HOCHZIEHEN!
(05/23 01:01:24) Michael Engberg: Wo ist sie?
(05/23 01:01:28) Michael Engberg: Was tut ihr?
(05/23 01:01:41) ResEng233: Es ist vorbei. Zieht mich hoch
(05/23 01:01:41) Michael Engberg: Schickt ihn runter!
(05/23 01:01:52) Michael Engberg: Was meinst du "es ist vorbei"?
(05/23 01:02:29) Michael Engberg: Ich geh runter!
(05/23 01:02:37) ResEng233: Sie ist noch da unten, aber… das wollt ihr nicht sehen.
(05/23 01:02:40) Michael Engberg: Ich muss da runter!
(05/23 01:03:18) Michael Engberg: Wheely. Oh mein Gott…
(05/23 01:03:19) Michael Engberg: Nein.
(05/23 01:03:22) Michael Engberg: Nein.
(05/23 01:03:35) Michael Engberg: Oh Gott.
(05/23 01:04:35) Cate Alexander: Laxman, ich will, dass die ganze DRC Gespräche nun über Privatchannel laufen. Jetzt!
(05/23 01:05:09) ResEng233: Für sowas werde ich nicht bezahlt.
(05/23 01:05:18) Cate Alexander: Ich möchte jetzt Ärzte da unten haben!
(05/23 01:05:20) ResEng233: lasst mich raus
(05/23 01:05:22) Cate Alexander: Laxman!
Inzwischen gibt es zu dem Tod der beiden auch eine KI-Nachricht vom DRC: Spoiler: KI-Nachricht Tragedy in the Cavern
Spoiler: Übersetzung der Nachricht

Für die, die bisher noch nicht davon gehört haben, es gab Sonntagabend um 20.40 Uhr Cavernzeit einen Einsturz in einem der Gebäude in der Stadt.

Zwei Personen waren in dem Gebäude als die Decke einstürzte:
Rosette "Rose" Taylor, die beim ersten Einsturz ums Leben kam und Willow "Wheely" Engberg, die starb kurz bevor die Retter bei ihr eintrafen.

Unser Beileid und tiefstes Mitgefühl geht an Familie Taylor und Familie Engberg.

Mucol (, der nun Hackbraten essen geht *harr harr*)
Beiträge: 857
Registriert: 09.02.2004, 21:04
KI-Nummer: 48956


Beitrag von Marck » 23.05.2007, 16:09

Mara32 hat geschrieben:Es ist schwer, aus dem Chatlog herauszudeuten, was passiert sein könnte. Aber Deine erste Theorie klingt für mich logisch. Wenn man davon ausgeht, dass die Bahro nicht feindselig sind, klingt für mich die Erklärung besser, dass der Bahro Wheely nicht absichtlich getötet hat. Vielleicht hat er durch sein aufgeregtes Herumspringen einen Einsturz provoziert, der Wheely getötet hat. Also ein Unfall.
Ich glaube auch an einen Unfall.

Meine Theorie ist, dass die Bahro möglicherweise durch extremen Stress getötet werden (z.B. hervorgerufen durch Angst) und dabei explodieren. Der Bahro wurde immer aufgeregter je näher die Rettungsmannschaft kam. Und dann, als sie endlich durchstießen, haben die Retter und insbesondere Michael Engberg dem Bahro keine Möglichkeit gegeben, aus der eingestürzten Höhle zu entkommen. Es war praktisch umringt von Angehörigen einer fremden Spezies; Wheely hatte wenigstens Menschen, die sich um sie kümmerten und Mut zusprachen.

Vor Angst explodierende Bahro könnten auch die Vorgänge in Negilahn und den um die anderen Pods herum erklären. Wenn die Bahro die Aktivitäten des DRC verfolgten, dann wären sie zusammen mit dem DRC verstärkt in dem Pod-Zeitalter aufgetaucht. Vielleicht führte das in der Folge dazu, dass Bahro von der lokalen Tierwelt angegriffen und dabei getötet wurden.
Bartle-Test: ESAK (87/53/47/13)
Beiträge: 2365
Registriert: 05.02.2004, 22:19
KI-Nummer: 157118


Beitrag von Mucol » 23.05.2007, 17:01

Also ich überlege in die Richtung, ob da unten außer Wheely und dem Bahro nicht noch was drittes war bzw. dazu kam.

Das würde für mich einerseits erklären, warum der Bahro so aufgeregt war. Möglicherweise hat er ja schon bei dem Einsturz ein Stück weit in die Zukunft blicken können als er (wiederum möglicherweise) Wheely und Rose noch warnen wollte.

Evtl. hat er nun auch die nahende Ankunt des "Dritten" in der eingestürzten Höhle bemerkt und war daher so nervös. Scheinbar besteht ja auch irgendwie eine Verbindung zu Negilahn - und von dort wissen wir ja auch, dass es so zerfetzte Körper gab, dass es dem ein oder anderen schlecht wurde. Und ähnliches hat sich ja gestern auch bei ResEng233 wiederholt...

...also auch nur wild spekuliert und sicherlich nicht der einzige Ansatz.
Beiträge: 103
Registriert: 15.08.2006, 09:31
Alter: 61


Beitrag von brockmaster » 23.05.2007, 17:09

Hi, Muci,

nicht abschreiben, bitte! :D

Beiträge: 2365
Registriert: 05.02.2004, 22:19
KI-Nummer: 157118


Beitrag von Mucol » 23.05.2007, 17:10

:( Ich hab nicht abgeschrieben. Ich hab mir das eben selber zusammengereimt - aber danke für den Link :D .

Beiträge: 624
Registriert: 21.08.2005, 20:56
KI-Nummer: 602079
Wohnort: Dortmund
Alter: 57


Beitrag von Tachzusamm » 23.05.2007, 17:14

Qvist hat geschrieben:[..]Theorien:[..]Um die Reltobücher zu benutzen, hat er sie berührt, dann aber aus Versehen zerstört.[..]
Gondar beschreibt es in seiner Theorie aber anders. Er vermutet, daß es sich bei der Höhle, in die Rosette und Wheely geraten sind, um eine Art Bahrohöhle handeln könnte. Und aus einer Bahrohöhle kann man nicht mit dem Reltobuch herauslinken, man sieht nur ein verwaschenes, schwarzes Bild. Man kann aber durch das Loch in der Mitte springen und dann ausserhalb per Panik-Link aufs Relto zurück. Drum hat der Bahro die Bücher der Mädchen vielleicht gar nicht zerstört, sondern sie funktionieren dort einfach nicht.

Mit der Theorie, daß der Bahro das Mädchen tötete, kann ich mich allerdings garnicht anfreunden.
Ich denke, wir schauen momentan zu sehr nur auf den Mittelpunkt des Geschehens und vergessen die anderen Dinge, die zur Zeit ebenfalls passieren.

Hier mal ein paar Fakten bzw. Fragen und Denkanstösse; vielleicht kommen wir damit der Sache auf die Spur:
a) Nick White hat dieses Zickzacksymbol mit den beiden Kreisen sowohl in Negilahn als auch im Pub gesehen. Schaffen sie eine Art Verbindung von Negilahn nach Ae'gura?
b) In Negilahn gibt es neuerdings eine unsichtbare Barriere in der mittleren Etage, wenn man zum Frontfenster möchte. Warum? Ist es eine Warnung, nicht zu nahe an dieses Fenster heranzutreten oder zumindest nicht zulange dort herumzustehen?
c) In Negilahn treibt sich dieser Predator herum, der selbst Urwins töten kann. Wie sieht der Predator überhaupt aus? Könnte es sein, daß dieses Symbol den Predator anlockt, wovor der Bahro Angst hatte?
d) Warum ruft der Bahro gegen Ende oft und laut "Noloben"?
e) Bahros haben fürchterliche Angst vor Schlangen. (Das hat Esher in End of Ages erzählt, wenn ich nicht irre war es in Noloben). Okay, eine Schlange wird den Urwin wohl kaum so zerfetzt haben können, wie es in frühreren Berichten geschildert wurde. Aber ein bisschen sieht dieses Symbol wie eine Schlange aus...

Nun noch ein Bild mit den Symbolen aus Noloben, das ich damals gezeichnet habe, als ich Myst V spielte: Spoiler:
Dieses Zickzack-Symbol dort kommt mir sehr bekannt vor ;)
Meiner Ansicht nach wäre es möglich, dass nicht der Bahro Wheely getötet hat, sondern dieser Predator.

EDIT: Auch nicht abgeschrieben, ich tipp nur zu langsam *g*
Beiträge: 218
Registriert: 07.02.2004, 01:13
Wohnort: Berlin


Beitrag von Taliz » 23.05.2007, 18:57

Ich habe eine etwas andere Theorie.

Sowie es für mich rüber kam hat der Bahro ja Wasser geholt als Wheely (durch Anregung der Forscher) das Wassersymbol gemalt hatte. würde also bedeuten der Bahro konnte sich sehr wohl aus dem eingestürtzen teil herrauslinken.

Ich vermute eher das der Bahro einen geistigen Schaden hat und so die Tiere und auch Wheely getötet hat, vieleicht durch eine Kurzschluß Reaktion durch Geschehnisse die wir noch nicht erkennen können.
Der Bahro hat ja (laut Wheely) immer Noloben zum Schluß gerufen. Vieleicht wurde er gefoldert, das könnte ich zumindest Esher zutrauen.

Ich hasse signaturen... deswegen gibt es hier auch keine!